



2020年3月12日 星期四 编辑 钱红 美编 王涛 校对 张征

淄博市文明办发出倡议书

## 为奉献者奉献 建设更多“爱心驿站”



记者 王莉莉  
通讯员 侯军元 周亚 报道  
晨报淄博3月11日讯 连日来，淄博市各大媒体在全城发起“送温暖”活动，呼吁为一直坚守岗位

的快递员、环卫工、外卖小哥、出租车司机等提供“爱心驿站”服务，引起社会广泛关注，不少商家和爱心人士积极响应，加入到活动中来。为号召淄博市更多爱心企事业单位、爱心商户和爱心人士共同参与，致力全城送温暖志愿服务，推动“战疫情 送温暖 为奉献者奉献”活动广泛开展，淄博市文明办面向广大市民朋友发出如下倡议：

一、建设更多“爱心驿站”。希望全市各企事业单位、沿街商

户、新时代文明实践中心(站)、社会组织等，积极响应，立足自身条件，顺应社会需求，挂牌建立更多的“爱心驿站”，开展送爱心活动，为户外有需求的工作人员、市民群众解决饮水难、如厕难、休息难、行路难等问题。

二、为“爱心驿站”添砖加瓦。“爱心驿站”的建立、运营和维护，需要全社会一起努力，需要每一个有爱心的企业、商户和爱心人士积极参与，为“爱心驿站”赠一

台空调，送一包茶叶、一个口罩，捐一份运营资金……能力有大小，爱心无边界，无论是小心意，还是大温暖，只要是市民群众需要，都能奉献爱心，表达心意。

三、让“爱心驿站”温暖常在。奉献爱心、传递温暖人人可为。希望各级文明单位、广大志愿服务团队组织招募志愿者主动承接参与“爱心驿站”的日常服务管理，为户外城市建设者、普通市民群众送一杯热水、订一份盒饭，提

供一个能遮风挡雨暂时休息的清洁环境，让更多市民感受到我们城市的温暖。

让我们做“爱心驿站”的建设者、志愿者和宣传者，用我们的爱心和善行，致敬“凡人英雄”，让他们怀着爱的温暖和力量投身城市建设，带动影响身边更多的人。让我们携起手来，战疫情、送温暖，为奉献者奉献，让城市充满爱的力量，彰显“淄博服务”“淄博温度”。

“送温暖”大型公益活动引社会关注

## 各区县积极响应 新一波爱心热力来袭

记者 张楠 赵璐 报道  
晨报淄博3月11日讯 庚子年春天，新冠肺炎疫情来势汹汹，却挡不住齐心战疫的淄博力量。在这场全民战疫的斗争中，快递员、环卫工、外卖小哥、出租车司机等城市服务者坚守平凡的岗位，他们是保障城市运转和市民生活不可或缺的淄博力量，却也是最容易被忽视的一群人。近日，由淄博市新闻媒体共同发起的“送温暖”大型公益活动反响热烈，淄博各区县积极响应，爱心企业和志愿者团队纷纷加入，用不同的方式向快递员、环卫工、外卖小哥、出租车司机等

城市服务者送上温暖和关爱。

“平时吃口热乎饭都很难，今天终于吃上了，还领到这么多物资，感谢大家对俺们的关心！”今天上午，在淄博商厦总店“爱心驿站”，环卫工人于女士捧着热乎乎的盒饭，喜悦之情溢于言表。经过前期准备，今天上午，淄博商厦在淄博中心城区6家店（淄博商厦总店、中润新玛特、淄博商厦铝城购物中心、淄博商厦小田店、翡翠园店、东城华府店）设置的“爱心驿站”同步开放。口罩、手套、护目镜、苹果、牛奶、蒸包、盒饭、热豆浆、火腿肠……今明两天，快递员、环卫工、外卖

小哥、出租车司机、交警等人员可以到淄博商厦爱心驿站领取“爱心礼包”。

今天上午，在临淄茂业时代广场，一抹亮眼的“志愿红”格外显眼。上午11时许，环卫工人孙秀爱从志愿者手中领到了一份暖心“大礼包”，礼包里装有医用外科口罩、抽纸、手套、酸奶等物资。今年65岁的孙秀爱从事环卫工作多年，凌晨5点准时上岗，一忙就是6个小时，数不清要在路面上清扫多少遍，风大的时候，光树叶就要清扫三四车。“我们做的都是本职工作，现在口罩这么紧缺，还有人想着我们，太

感谢了！”不善言谈的孙秀爱把崭新的一包口罩紧紧攥在手里，言语间满是感动。

今天上午，由中共临淄区委宣传部、临淄区新时代文明实践中心办公室、临淄区融媒体中心联合临淄区益齐公益服务中心、临淄区齐泰公益救援中心共同发起的“一点爱心”活动正式启动。位于临淄茂业时代广场、淄江社区忆当年农产品领取处、沁园净水旗舰店和临淄区益齐公益服务中心的4个“一点爱心”驿站同步启用，为环卫工人、快递员、外卖员、交警等奋战在战疫一线的“凡人英雄”送去爱心与

温暖。

凡人奋勇，即为英雄！积合力以致胜，汇众爱而聚暖。如果你也想奉献一份爱心，让更多的温暖汇聚这座城市，请关注鲁中晨报微信公众号留言或发送消息，将你的姓名、联系方式告诉我们。爱心商家征集热线：0533—3585000。



扫描二维码  
可看更多  
内容



### 讲诚信代代相传！

“拉钩上吊一百年不许变”

大手拉小手让诚信传承下去

中宣部宣教局 中国文明网